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I. zarthelyi dolgozat a Matematikai analizis I. (GEMAN151-B) c. targybdl
A viltozat

A dolgozat 25 ponttsl szdmit sikeresnek. /!
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{a) Hatdrozza meg az X = [(AUB)N Cj U [C\(A\ B)] halmazt! (6 pont) 3 @
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(c) Diszjunktak-e az R~ és az AN C halinazok? Vilaszst indokoljal (3 pont)
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2. Bizonyitsa be teljes indukei segitségével a kiovetkezd egyenlOséget! (6 pont)
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3. Injektiv, sziirjektiv, illetve bijektiv-e az aldbbi fiiggvény? Valaszat indokolja! (5 pont)
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4. Szémfitsa ki az aldbbi sorozatok hatérértékét (ha léteznek)! (15 pont)
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ikus sorokat konvergencia szempontjabdl! Ha a vizsgalathoz kritériumot

5. Vizsgélja meg az aldbbi numerl
haszndl, akkor azt nevezze r%dc;* Az (a) példénal adja meg a sor bsszegét is, ha az 1étezik! (12 pont)
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Matematika Intézet Miskolc, 2018. oktéler 16.
Analizis Tanszék NéEV:i i / {_\ ....................
Neptun Kod: ...,

Gyakorlatvezetd neve:...........oooooeeeenn.n.

I zérthelj}i dolgozat a Matematikai analizis I. (GEMAN151-B) c. targybdl
B valtozat

A dolgozat 25 ponttdl szamit sikeresnek.

\, A = L@ L]
1. Legyen A={z € R ||z +3| <5}, B=(-3,5]CR, és C =R+,

(a) Hatérozza meg az X = [(ANB)UC|N[B\(4\ C’)] halmazt! (6 pont)
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(b) Hatérozza meg az Y = AAB halmazt! (3 pont)
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(c) Diszjunktak-e az X és az ¥ halmazok? Vélaszdt indokoljal (3 pont)
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7. Bizonyitsa be teljes indukci6 segitségével a kbvetkezd egyenl6séget! (6 pont)

Zk Kl=n+1)-1 ]

AB W=l enedeln Bow. s A Al <y @wvﬂw.
IR I R B
\—rg& Juj NSNS VSRR O PR U
+iﬂ)% LAl = Qﬁb”ﬂ )

}b@?@ JE AR AR +}Lk 4—(&\\0 ,QM)J Q*%‘*

o 1Al wazle o eAly (o] =
) @
= QLJr I) —A4 + @+><K+4> (X'\‘N’(/‘JM ~f=

- 7 w9 -l
2 e AW |
—W R Q Lw\%w@(i)wfk%z)

\%ﬁumﬂﬁy&v<) At




4. Szamitsa ki az aldbbi sorozatok hatdrértékét (ha léteznek)! (15 pont)
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5. Vizsgélja meg az aldbbi numerikus sorokat konvergencia szempontjébéll Ha a vizsgélathoz kritériumos
-hasznal, akkor azt nevezze mecr' Az (a) példdndl adja meg a sor osszeget is, ha az létezik! (12 pont)
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Analizis Tanszék Néviouiiierennnnn, f

I. zérthelyi dolgozat a Matematikai analfzis I. (GEMAN151-B) c. targybél
' C valtozat

A dolgozat 25 pontidl szdmit sikeresnek.

A-BASIO
1. Legyen A={z€R ||z -3/ <4}, B=(-7,7CR,ésC=R". ﬁA [4\ j '/

(a) Hatdrozza meg az X = [(AN B) UC]U[B\(A\ C)] halmazt! (6 pont) B .
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5= —f— -
‘ . = (—C2 + - —_
OQ&(\%)UC‘“ AVC ( ‘ 1@ F . e +

=\ (AN C) = (_%@@
Pv\c = J:()\er
X = AUC = (_Mtjrl

@

(b) Hatérozza meg az ¥ = AAB halmazt! (3 pont)
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(c) Diszjunktak-e az X és az Y halmazok? Vélaszét indokolja! (3 pont)
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2. Bizonyitsa be teljes indukcié segitségével a kivetkezd egyenléséget! (6 pont)
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4. Szamitsa ki az aldbbi sorozatok hatdrértékét (ha léteznek)! (15 pont)
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5. Vizsgélja meg az alabbi numerikus sorokat konvergencia szempontjabsl! Ha a vizsgdlathoz kritériumot
haszndl, akkor azt nevezze meg' Az (a) példénél adja meg a sor Osszegét is, ha az létezik! (12 pont)
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Analizis Tanszék NE&VIooiieirnnnnn

Neptun kéd:

Gyakorlatvezets nevei....ooovovvivvvereeenen.n.

I. zdrthelyi dolgozat a Matematikai analizis I. (GEMAN151-B) c. targybél
D valtozat

A dolgozat 25 ponttdl szdmit sikeresnek.

L, Ao)

L. Legyen A={z c¢R ||z —4| <6}, B=(-58 CR,é C=R"

(a) Hatérozza meg az X = (ANBYUCIU[B\(A\ C‘)] halmag%
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(b) Hatdrozza meg az ¥ = AAB halmazt! (3 pont)
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{c} Diszjunktak-e az X és az ¥ halmazok? Vilaszét indokoljal (3 pont)



2. Bizonyitsa be teljes indukeid segitségével a kivetkezs egyenlbséget! (6 pont)
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2. Injekifv, sziirjektiv, illetve bijekiiv-e az alabbi fliggvény? Vélaszdt indokolja! (5 pont)
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4. Szdmitsa ki az aldbbi sorozatok hatdrértékét (ha léteznek)! (15 pont)
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5. Vizsgélja meg az aldbbi numerikus sorokat konvergencia szempontjabdl! Ha a vizsgalathoz kritériumot
hasznél, akkor azt nevezze meg! Az (a) példénél adja meg a sor Osszegét is, ha az létezik! (12 pont)
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Analizis Tanszék T TRt 0 S

I. zarthelyi dolgozat a Matematikai analizis I. (GEMAN151-B) c. tirgybdl

fo= (oo AL (77
iVAd

A dolgozat 25 ponitdl szdmit sikeresnek.
1. Legyen A={z cR||z—4]>3}, B=(-T7,4 CR, é C=[0,6]. O——

(a) Hatérozza meg 2z X = [(AN B)U C] U [B\(A\ C)] halmeztl (6 pont) A @ A
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{c) Disgjunktak-e az X és az ¥ halmazok? Valaszat indokolja! (3 pont)
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2. Bizonyiisa be teljes indukcid segitségével a kovetkezd egyenldséget! (6 pont)
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3. InjeRbiy, szlirjektiv, illetve bijektiv-€ az alabbi fiiggvény? Vélaszét indokolja! (5 pont)
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4. Szémitsa ki az aldbbi sorozatok hatdrértékét (ha léteznek)! (15 pont)
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5. Vizsgalja meg az aldbbi numerikus sorokat konvergencia szempontjabdl! Ha a vizsgalathoz kritériumot
haszndl, akkor azt nevezze meg' Az (a) példandl adja meg & sor dsszegét is, ha az 1étezik! (12 pont)
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